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Hodnocení obsahu práce:    
Cíl práce (popište vlastními slovy):    

Diplomant koncipoval práci se záměrem postihnout nejvýznamnější z mnohostranných 
souvislostí migrace - především ve smyslu jejích dopadů do ekonomických a sociálních 
oblastí i z hlediska demografického vývoje.Vstupní kapitola se zabývá obecnými znaky, 
příčinami a důsledky migračních procesů. Již v této části, v níž bylo možno některé 
obecné argumenty a zjištění podpořit údaji, případně základními vzorci vyjadřujícími 
sledované vztahy, je patrné, že těžištěm studie je migrace mezinárodní, konkrétně 
zahraniční imigrace - dále sledovaná na příkladu Česka. Hlavní oblastí zájmu je adaptace 
imigrantů - především ekonomická a sociální - vůči českému prostředí a na druhé straně 
možnosti přizpůsobit a využít imigraci z hlediska národní či regionální rozvojové 
strategie.Autor prokazuje dobrou orientaci v pojmech, poznatcích i údajové základně, 
pokud jde o tuto tématiku.  
Zformuloval/a autor/ka cíl práce jasně?    
Zvolil/a pro jeho dosažení vhodný přístup?    
Byl zvolený postup práce náročný na zdroje/data?    
Je hloubka analýzy dostatečná?    
Využívá autor/ka relevantních vědeckých zdrojů?    
Naplnil/a svůj cíl?    
Přináší práce nějakou přidanou hodnotu?    

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Práce má standardní rozsah, je vybavena četnými grafy, tabulkami, údajovými soubory a 
pěti přílohami. Všechny tyto prvky tvoří ucelenou strukturu, jsou dobře uspořádány a 
odpovídajícím způsobem interpretovány. Vzhledem k obsahu studie by bylo bývalo vhodné 
začlenit její hlavní tématiku - kterou je zahraniční imigrace - do názvu celé práce.Možno 
konstatovat, že autor soustředil a zpracoval údaje, které umožnily zaměry práce ve značné 
míře naplnit.  
    

Hodnocení formy a stylu práce:    
Je práce logická a přehledná?    
Je funkčně vybavena daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?    
Pracuje autor/ka správně s odkazy a citacemi?    
Odpovídá autorův/autorčin styl akademické práci?    
Je abstrakt skutečným abstraktem, nikoli jen původním  
zadáním? 

   

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Struktura práce vyhovuje jejím záměrům. I když jsou značnou měrou využívány 



 
internetové zdroje, mezi tištěnými zdroji nechybí prameny, které jsou v rámci dané 
tématiky pokládány za relevantní. Výběr a zpracování grafů a údajových souborů je 
účelné, v textu  se nevyskytují významnější redundatní úseky. Formální úroveň práce je 
dobrá, místy má stylizace a použité pojmy blízko ke konverzačnímu vyjadřování. Vedle 
Závěru, který je méně obsažný, než by odpovídalo četnosti poznatků obsažených ve 
vlastní práci, studie kulminuje v subkapitole 3.5. Shrnutí důsledků migrace pro 
budoucnost. I když mnohá zde uváděná zjištění jsou v odborné sféře známá, přínos práce 
spočívá v rozvíjení analytické základny, o níž se tato zjištění mohou opírat. 

    

Další hodnocení či připomínky (v případě opakované obhajoby zde vedoucí práce také 
zhodnotí úspěch přepracování původní práce): 

Z práce je patrný zájem autora o danou tématiku, který pro účely jejího zpracování 
soustředil vcelku široký okruh zdrojů. Studie  je přínosem z hlediska rozšiřování 
příslušného poznatkového fondu. V průběhu dokončování práce byly dílčí připomínky s 
autorem diskutovány a zapracovány. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci 
výborně - velmi dobře, podle průběhu a hodnocení ústní obhajoby. 

    

Otázky k obhajobě (alespoň dvě): 
1. Téměř polovina zaměstnaných cizinců se vyskytuje v Praze a Středočeském kraji. Jaké 
má tato koncentrace příčiny a důsledky? 
2. Domníváte se, že by kompenzace očekávaného poklesu přirozeného přírůstku a 
populace v ekonomicky aktivním věku v Česku zahraniční imigrací byla ve větším 
rozsahu  sociálně a demograficky přijatelná? 
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